

ECONOMIC  
AND  
SOCIAL COUNCILCONSEIL  
ECONOMIQUE  
ET SOCIAL

UNRESTRICTED

E/CN.3/SR.45/Corr.2.  
5 May 1949

ORIGINAL: RUSSIAN

## STATISTICAL COMMISSION

## FOURTH SESSION

Corrigendum to Document E/CN.3/SR.45.

Mr. RYABUSHKIN (Union of Soviet Socialist Republics)

requests that the following corrections be made to his intervention as reported in the Summary Record of the Forty-fifth Meeting of the Statistical Commission:

Page 5, lines 16 and 17: delete the words "in the League of Nations International Convention relating to Economic Statistics" and replace them by the words "in foreign trade statistics".

Page 6, lines 12 and 13: delete the words "agreed with the representative of the United States of America" and replace them by the words "seconded the proposal that the preamble of the resolution be deleted."

MAY 25 1949